
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Domovní číslo popisné – historie, využití a 
moderní bezpečnostní řešení 
Věděli jste, že systém popisných čísel má kořeny už v antickém Římě? Tamní obyvatelé začali 
označovat domy čísly, aby usnadnili doručování zásilek i orientaci v rozrůstajícím se městě. Dnes 
jsou popisná čísla nezbytnou součástí každého urbanistického uspořádání a pomáhají nejen 
doručovatelům a návštěvníkům, ale zejména záchranným složkám při rychlé lokalizaci objektů v 
nouzových situacích. 

Použití domovního čísla popisného 

Domovní číslo popisné slouží k jednoznačné identifikaci 
jednotlivých objektů v rámci obce či města. Je umístěno na fasádě 
budovy a musí být dobře viditelné z veřejného prostranství, aby 
usnadnilo orientaci. Jeho přehlednost a čitelnost jsou klíčové 
nejen pro běžné uživatele, ale i pro složky integrovaného 
záchranného systému, jako jsou hasiči, policie či zdravotnická 
záchranná služba. 

Výhody kvalitního provedení 

Domovní číslo popisné z nabídky Travia-shop.cz je vyrobeno z odolných materiálů, které zajišťují 
dlouhodobou životnost a odolnost proti povětrnostním vlivům. Díky kvalitnímu UV tisku jsou 
barvy stálé a nepodléhají vyblednutí ani po dlouhých letech vystavení slunečnímu záření. 

Výraznost a čitelnost čísla je důležitá nejen pro estetiku budovy, ale především pro bezpečnost. 
Díky správnému označení může být objekt snadno nalezen i v krizových situacích, čímž se zkracuje 
doba zásahu záchranných složek. 

Zlepšení bezpečnosti a orientace 

Přesně a jasně viditelné domovní číslo přispívá ke zvýšení bezpečnosti 
v lokalitě. Pomáhá nejen záchranným složkám, ale i hasičům, policii 
nebo službám technické pomoci. Včasná a správná identifikace 
budovy může v kritických situacích zachránit životy a minimalizovat 
škody. 

Rozdíl oproti konkurenčním výrobkům 

Naše domovní čísla se odlišují vysokou kvalitou zpracování a dlouhou 
životností. Používáme materiály odolné vůči mechanickému 
poškození, UV záření i povětrnostním podmínkám, což zaručuje, že 
číslo bude i po letech stále dobře čitelné. Navíc jsou naše produkty 
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vyrobeny podle platných norem a estetických standardů, takže splňují jak technické, tak vizuální 
požadavky. 

Pokud hledáte spolehlivé a kvalitní domovní číslo popisné, které zajistí jasnou orientaci a 
bezpečnost vašeho objektu, nabízíme řešení, které kombinuje odolnost, čitelnost a dlouhodobou 
životnost. Nečekejte, až bude potřeba rychlý zásah – investujte do kvalitního označení již dnes. 

Více informací a možnost objednávky naleznete na travia-shop.cz. 
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